
  m = 0.7 Kg متيتٔ (s) ىذٌْا خسٌ 
. ٌتحشك ٗفق ٍساس ٍشمة

 :حيث  .أّظش اىشنو

AB: (ىضج ) ٍست٘ي أفقً ٗ أٍيس.BC: ٍست٘ي ٍائو تضاٌٗح α= 30°  .

: اىتسدٍو اىتاىً (t= 0.02 (s) ) أعطى ٕزا اىدسٌ ص٘سا ٍتتاىٍح فً أصٍْح ٍتتاىٍح ٗ ٍتساٌٗح قذسٕا :ABفي الجزء 

اىتسدٍو اىتاىً (t= 0.02 (s) ) أعطى ٕزا اىدسٌ ص٘سا ٍتتاىٍح فً أصٍْح ٍتتاىٍح ٗ ٍتساٌٗح قذسٕا BCفي الجزء 
: 

 :BCفي الجزء  ( ب

 . ؟M5,M6 ,M7,M8أحسة قٍَح اىسشعح اىيحظٍح عْذ - 5

 . ؟M5,M6 , M7أحسة قٍَح اىتغٍٍش فً اىسشعح اىيحظٍح عْذ - 6

.ٍا طثٍعح حشمح ٕزا اىدسٌ فً ٕزا اىدضء؟ ٍع اىتعيٍو- 7

ٕو ٍثذأ اىعطاىح ٍحقق ؟ ٍا ًٕ اىق٘ج اىَؤثشج عئٍ إُ ٗخذخ- 8
  cm         3 N 1ٍثيٖا ٍستعَلا اىسيٌ 

 :ABفي الجزء  (أ

 . ؟,M1 ,M2,M3أحسة قٍَح اىسشعح اىيحظٍح عْذ - 1

 .؟M4استْتح قٍَح اىسشعح اىيحظٍح عْذ اىَ٘ضع - 2

 . ؟,M2,M3أحسة قٍَح اىتغٍٍش فً اىسشعح اىيحظٍح عْذ - 3

.ٍا طثٍعح حشمح ٕزا اىدسٌ فً ٕزا اىدضء؟ ٍع اىتعيٍو- 4

 :المطلوب

 

α A B 

 خٖح اىحشمح

 C خٖح اىحشمح

حسیني     الأستاذ : حمزة 

   :المستوى 
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x 10 30.4+ ٍّتشّٗا ٗ تحَو شحْح مٖشتائٍح إخَاىٍح تساٗي 20 تحت٘ي ّ٘اتٖا عيى Xّعتثش رسج 
-19

C.

 ىيْ٘اج ؟ (z) ٍا ٕ٘ اىعذد اىشحًْ- 1

 ؟ (A) ٍا ٕ٘ عذد اىنتيً- 2

 ٕزٓ اىزسج؟عذد الإىنتشّٗاخٍا ٕ٘ - 3

ِّ اىت٘صٌع الإىنتشًّٗ ىزسج   . إىنتشّٗاخ7 عيى 2 حٍث تحت٘ي اىطثقح 2,1 أّّٔ ٌشَو اىطثقاخXتٍ

ٍا ٕ٘ اىعذد اىزسي ىٖزٓ اىزسج؟- 1

استْتح ٍ٘قعٖا فً اىدذٗه اىذٗسي ىيعْاصش؟- 2

ٍا اسٌ ٕزٓ اىزسج؟- 3

أعطً اىت٘صٌع الإىنتشًّٗ ىشاسدج ٕزٓ اىزسج؟- 4

إتحث عِ شاسدج اىتً تَيل ّفس اىت٘صٌع الإىنتشًّٗ مشاسدج ٕزٓ اىزسج ٗىٖا ّفس قٍَح اىشحْح- 5
:اىنٖشتائٍح تاىقٍَح اىَطيقح ، ٍستعٍْا تاىدذٗه اىتاىً

1
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: قاُّ٘ اىسشعح اىيحظٍح :  M3 ,M2,M1في المواضع حساب اىسشعح اىيحظٍح عْذ - 

:قاُّ٘ اىتغٍٍش فً اىسشعح اىيحظٍح: M3, M2  عىدحساب اىتغٍٍش فً اىسشعح اىيحظٍح- 

  ُ ىنو ّتٍدح صحٍحح ٍِ اىَطي٘ب0.5تعطى : ٍلاحظح(  ّقطح6.5 ) :تيخٍص اىْتائح فً اىدذٗه اىتاىً- 

M4 M3 M2 M1 M0الموضع المعتبرة 

ء 
جز

 ال
في

A
B

 

M2M4 M1M3 M0M2 المجالاث المعتبرة 
d ( cm)المسافت في الوثيقت  12 12 12

d(m) المسافت الحقيقيت    6 6 6

 V (m/s)السرعت اللحظيت 150150150150
 ΔV(m/s)التغيير في السرعت  0 0

M9 M8 M7 M6 M5 M4 الموضع المعتبرة 

ء 
جز

 ال
في

B
C

M7M9 M6M8 M5M7 M4M6 المجالاث المعتبرة 
d ( cm)المسافت في الوثيقت  9 7 5 3

d(m) المسافت الحقيقيت    4.5 3.5 3.5 1.5

 V (m/s)السرعت اللحظيت  150 112.5 87.5 62.5 37.5
 ΔV(m/s)التغيير في السرعت -62.5 -50 -50

 :ABفي الجزء  (أ

 .V1=V2=V3=V4= 150 m/s:  تَا أُ اىَسافاخ ٍتساٌٗح ٕزا ٌعًْ أُ اىسشعاخ ٍتساٌٗح إرُ- 2

 .، ٗ اىَ٘اضع تقع عيى إستقاٍح ٗاحذجΔV= 0اىدسٌ ٌتحشك تحشمح ٍستقٍَح ٍْتظَح لأُ : طثٍعح اىحشمح- 4

 :BCفي الجزء  (ب

 . ، ٗ اىَ٘اضع تقع عيى إستقاٍح ٗاحذجΔV<0اىدسٌ ٌتحشك تحشمح ٍستقٍَح ٍتْاقصح لأُ : طثٍعح اىحشمح- 7

8 -ٍِ ٍثذأ اىعطاىح غٍش ٍحقق لأُ اىدسٌ ٌتحشك تحشمح ٍستقٍَح ٍتْاقصح أي أُ اىدسٌ ٍؤثش عئٍ تق٘ج غٍشج
 .P= m*g ٍْٔٗ P= 0.7*9.81 ،P= 6,867 Nحاىتٔ اىحشمٍح ، ٗ تتَثو ٕزٓ اىق٘ج فً ق٘ج خزب الأسض ىيدسٌ

 :تَثٍو ٕزٓ اىق٘ج*( 

1cm                   3N

X               6.867N

Δvi = vi+1 – vi-1

Vi =

t

MM ii

2

11 

C 

α A B 

 خٖح اىحشمح

 خٖح اىحشمح

Ft/c

  ن1.5

  ن1.5

  ن1.5

  ن2

  ن1  ن1.5

  ن2

  ن1.5
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 . +z = q / qp:   (z)اىعذد اىشحًْ  (1

Z= 30.4 x 10
-19

 / 1.6 x 10
-19

    ، Z = 19 . 

  A = Z + N:  (A)اىعذد اىنتيً  (2

A= 19 + 20 ,   A= 39         

: عذد إىنتشّٗاخ ٕزٓ اىزسج  (3

 .  Ze- = Z= 19: تَا أُ ٕزٓ اىزسج ىٌ تتششد إرُ

 إىنتشّٗاخ 7تحت٘ي عيى  (2) ٍِ الإىنتشّٗاخ ٗ اىطثقح 2 تتحَو 1ىذٌْا فً اىطثقح : اىعذد اىزسي ىٖزٓ اىزسج (1
 .    Z = 2 + 7  ، Z = 9: إرُ 

.تقع ٕزٓ اىزسج فً تقاطع اىعَ٘د اىساتع ٗ اىذٗس اىثاًّ فً اىدذٗه اىذٗسي اىَثسط (2

 .9F ذرة الفلور: إسٌ ٕزٓ اىزسج ٕ٘  (3

ىشاسدج ٕزٓ اىزسج  (4 9F:  اىت٘صٌع الإىنتشًّٗ
-
 : K

2
L

8.

Fاىشاسدج اىتً تحَو ّفس اىت٘صٌع الإىنتشًّٗ ىشاسدج  (5
Na ًٕ شاسدج اىص٘دًٌ٘ -

+
 تحٍث ت٘صٌعٖا  

اىشنو  ٍِ Na: الإىنتشًّٗ ٌنُ٘
+
 : K

2
L

8.

1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1

  ن1
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